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Mesajul de Crăciun
al Înaltpreasfințitului Arhiepiscop Nikitas din Thyateira și Marea Britanie

Un colind traditional de Crăciun începe cu următoarele cuvintele „
O Vino, O Vino, Emanuel” și exprimă durerea și provocările lui Israel, în 
timp ce poporul aștepta și se ruga ca Dumnezeu să-L trimită pe Mesia să-
i răscumpere din tirania sclaviei. Rugaciunile lor nu erau pentru libertatea 
din sclavie umană, ci pentru răscumpărarea lor din păcat și din 
captivitatea celui rău. La vremea potrivită, Dumnezeu L-a trimis pe Fiul 
Său, Domnul nostru Iisus Hristos, pentru a ne mantui si elibera pe toți de 
păcat. Fapta Lui iubitoare nu a fost numai pentru poporul Israel. A fost un 
act de dragoste pentru întreaga lume, pentru toți oamenii, pentru fiecare 
aspect al creației.

În fiecare an, ca Biserică, ne adunăm pentru a sărbători acest moment 
unic. Ne reamintim de profețiile din vechime și cum s-au împlinit odată cu 
nașterea Copilului nevinovat. Ne uităm la tradiția iconografică, in timp ce 



contemplăm acest mister uimitor. De asemenea, tradiția himnologică a 
Bisericii noastre ne educă despre acest eveniment mântuitor. Imnurile 
spun pământului și cerurilor să se bucure și noi toti suntem invitați să 
participăm la sărbătoare. Este o invitație pentru toți oamenii, pentru cei 
sfinți și păcătoși deopotrivă, să călătorească spiritual în orașul Betleem și 
să-L caute pe Hristosul nou-născut, Care a împlinit marea profeție a lui 
Isaia, care a scris: ‘Căci un Copil ni S-a născut, un Fiu ni s-a dat 
și domnia va fi pe umărul Lui; Îl vor numi: Minunat, Sfetnic, Dumnezeu 
tare, Părintele veșniciilor, Domn al păcii.’ Acest Hristos este cel care s-a 
nascut pentru mântuirea lumii. El trebuie să se nască în inimile tuturor 
oamenilor indiferrent de timpul sau spațiul geografic. El ne umple golul 
din suflet și transformă suferinta într-o oază de pace.

Deși sărbătoarea propriu-zisă a Crăciunului, Sărbătoarea Nașterii 
Domnului, este sărbatorită, o dată pe an, semnificația și mesajul 
sărbătorii ar trebui să fie trăite în fiecare zi de toți oamenii. Crăciunul 
este momentul dăruirii și împărtășirii cu cei care au nevoie. Este 
anotimpul în care spiritul împăcării umple aerul și inimile umanității. 
Acesta este momentul în care căile vechi sunt puse deoparte și privim 
lumea într-o manieră diferită. Crăciunul este ziua unui nou început când 
Soarele Neprihănirii risipește întunericul trecutului și speranța ne este 
daruita odata cu nașterea lui Hristos.

Pe măsură ce întâmpinăm Sărbătoarea Crăciunului, să ne reamintim de 
iubirea pe care Hristos o are pentru lume. Fie ca toti să sărbătorim in 
Biserica, salutându-ne cu salutul tradițional de Craciun și amintindu-ne de 
cei care suferă. Fie ca toți să aibă un Crăciun FERICIT si binecuvântat.

Cu binecuvântări și iubire paternă,

Londra, Decembrie, 2019

Arhiepiscop Nikitas din
Thyateira și Marea Britanie
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